



Comunicat de presă

Noiembrie 2022

Sportul este pentru toți - educația nonformală prin înot

Proiectul intitulat *"Sportul este pentru toți - educația nonformală prin înot"* - POCU/987/6/26/153914 este cofinanțat din Fondurile Europene Structurale prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 și este implementat de Orașul Săcueni în parteneriat cu trei unități de învățământ, respectiv: Liceul Tehnologic nr. 1 din satul Cadea, Liceul Teoretic Petofi Sandor din Orașul Săcueni și Școala Gimnazială TOLDY din satul Sânnicolau de Munte.

Valoarea totală a proiectului este de 1.730.605,59 lei, din care finanțarea nerambursabilă 1.471.014,83.

În acest cadru, Orașul Săcueni, împreună cu partenerii de proiect, Liceul Tehnologic nr. 1 din satul Cadea, Liceul Teoretic Petofi Sandor din Orașul Săcueni și Școala Gimnazială TOLDY din satul Sânnicolau de Munte anunță demararea programului de sprijin de educație nonformală în sistem outdoor pentru reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural / comunitățile dezavantajate socio-economic și îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive. Proiectul are o perioadă de derulare de 15 luni (19 octombrie 2022 - 31 decembrie 2023).

Obiectivul general al prezentului proiect este reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare în următoarele unități de învățământ: Liceul Teoretic Petofi Sandor, Liceul Tehnologic nr. 1 Cadea și Școala Gimnazială TOLDY Sânnicolau de Munte.

Proiectul contribuie direct la realizarea obiectivului specific 6.3. al POCU, prin reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile prin educație nonformală outdoor, respectiv activități de educație pentru sănătate, igienă și nutriție sănătoasă și activități de prevenire a părăsirii timpurii a școlii prin înot pentru 328 de elevi (din care minim 27% de etnie roma și minim 16% din mediul rural).



În cadrul proiectului, prima categorie de grup țintă este reprezentată de personalul didactic din învățământul preuniversitar. 40 de profesori vor participa la un program de perfecționare profesională specializată și acreditată a resurselor umane în domeniul organizării și furnizării educației nonformale în sistem outdoor.

A doua categorie de grup țintă, care beneficiază de măsuri pentru realizarea obiectivului OS 6.3 - Elevi (din învățământul preuniversitar ISCED1-3) va totaliza un număr de 328 de copii (elevi din clasele 0-X). Ei vor beneficia de sprijin pentru participarea la programe de educație de la nivelul celor trei unități de învățământ partenere.

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului vizează:

- competențe îmbunătățite ale 40 de persoane didactice *din* învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.
- creșterea ratei de participare la învățământul primar, gimnazial și secundar prin participarea celor 328 de elevi din clasele 0- X la educația nonformală în sistem outdoor
- amenajarea a 3 spații dedicate din incinta școlilor partenere, cu scopul de a crea un cadru necesar pentru bună derulare a activităților de educație nonformală în sistem outdoor, privind un stil de viață sănătos
- achiziționarea echipamentelor necesare pentru activitățile de prevenire a părăsirii timpurii a școlii prin înot, pentru un număr de 328 persoane (elevi), din învățământul preuniversitar obligatoriu, clasele 0-X (ISCED 1-3);
- organizarea unui eveniment de fundraising, tip swimathon, cu scopul de a implica și sensibiliza comunitatea locală în provocări sociale, de a facilita în continuare accesul la serviciile de educație nonformală fără bariere pentru elevii din grupurile vulnerabile.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Primăria Orașului Săcueni
Adresă: Săcueni, str.Libertății
nr.1, jud.Bihor
Tel.: 0259/352 194



**Liceul Teoretic „Petöfi Sándor”
Săcueni**
Adresă: loc.Săcueni, str.Dunării,
nr.57, jud.Bihor
Tel.: 0259/352 539



**Liceul Tehnologic nr.1
Cadea**
Adresă: loc.Cadea
(orș.Săcueni), nr.48,
jud.Bihor
Tel.: 0259/708 971

**Școala Gimnazială „Toldy”
Sănnicolau de Munte**
Adresă: loc.Sănnicolau de
Munte (orș.Săcueni), nr.26,
jud.Bihor
Tel.: 0359/815 420